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ogd ggd
p(u,v) = z(v)ei(u) + z(v)es

cosu —sinu 0\ [z(v)
p(u,v) = | sinu  cosu 0O 0
0 0 1 z(v)

=z(v)er(u) + z(v)es

e (u) = (sinu) , eau) = (cosu) =e}(u), ez3= (
0 0
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p(u,v) = (cosvcosu,cosvsinu, sinv) = cosver (u) + sinves 0o
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p(u,v) := (asechvcosu,asechvsinu, a(v — tanhv) + bu)
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p(u,v) = asechver(u) + (a(v — tanhv) + bu)es.
cos u —sinu 0 asechv 0 pu = asechv ey + bes,
pw,v) = su(;u c(())su (1) av fgech v) tu 2 py = —asechvtanhve; + atanh®ve;

= atanh v(f sechve; + tanhv e3)

1
v = —(atanhve; — bey + asechves) c=Va%+?
c

Puy = —asechv ey

= asechvey(u) + (a(v — tanhv) + bu)es.

Puy = —asech v tanh v eg

Doy = asechv((2 tanhZv — 1)e; + 2tanhvsechv63)
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2 —a?tanh®v abtanh®v
abtanh? v a? tanh? v

bii :gtanhvsechv (7a b),
c b a

_ 1 —atanh®v 0
" acsechvtanhv b asech?v
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K = R H = Q—C(cosechv — sinhv)

) , det T = % tanh® vsech? v
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p(u,v) = asechvej(u) + a(v — tanhv)es + bues.
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> 000 (Gauss) DO OO

00 o?2+0*=10000

> 0 GaussOO —1 000 DiniOOOO
» ¢=1,b=00000 BeltramiOOO0O
> Gauss 1000000000000000
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00 F:R®=RO F(z,y,2):=2*+y*+24—10000000
F-'({0}) 0000000000000 00000000 (a,b,¢)
0000000000000 00O0D0000000

§:=F'({0}) ={(z,y,2); Flx,y,2) =0}
dF = 4(z°,y%,2°) = (0,0,0) &
dF #(0,0,0) on S

r=y=2=0
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S:=F'({0}) = {(z,y,2); Fla,y,2) =0}
dF = 4(a% ¢, 2°)
S>P=(a,b,c)

¢c#000 PO0OOO SO z=f(z,y) 0000000000
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v F, 23’ Y F, 23’

32 322

Joa = 7( 42t = 7(1 -y,
—3$3y3

facy = o7 B

2

3y 3>
fyy = 7(1/4 +24) = 7(1 —at).

faczfyy - fﬁy 9a2b2c2
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z,y,2)=(a,b,c)
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> c£0000

9a2b%c?
(a8 + b0 + 6)2°
> c=000007
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_ 9a2b2c? < 3(a® + b8 +f) 3
- (a6+b6+06)2 = (a6+b6+cﬁ)2 - a6+66+06

>+t -1=00000 o®+05+5 000000000

2020/12/10



